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Zde byste měli najít veškeré informace, které ke kurzu potřebujete, popřípadě 
radu, kde je hledat. Věříme, že se nám podařilo zahrnout vše důležité a že průběh 
kurzu bude pro vás srozumitelný a bezproblémový. 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Často kladené dotazy 

Jak kurz probíhá? 

Kurz je vyučován čistě e-learningovou formou, tudíž není nutné fyzicky nikam docházet (s 

výjimkou závěrečného testu). Jednotlivé moduly se zveřejňují v interaktivní osnově v IS MU, a to 

vždy v neděli o půlnoci. O otevření modulů pravidelně obdržíte v pondělí informační email. 

 

Jaké jsou technické požadavky pro absolvování kurzu? 

Pro práci v kurzu potřebujete: 

 počítač s přístupem na internet, 

 zvukovou kartu s reproduktory nebo sluchátky, 

 webový prohlížeč (doporučujeme Google Chrome, Mozillu Firefox či Safari), 

 textový editor, 

 prohlížeč PDF souborů (Adobe Acrobat Reader), 

 e-mailovou schránku, do které vám přijde potvrzení o registraci do externích služeb (po-

kud nechcete využívat svoji, zařiďte si jednu speciálně pro účely kurzu – tuto možnost 

doporučujeme). 

 

Jaké vstupní znalosti jsou potřeba? 

Pro práci v kurzu by bylo vhodné, kdybyste měli alespoň uživatelskou znalost práce 

s počítačem a internetem, zároveň se vám bude hodit, pokud budete znát základy 

vyhledávání. Očekáváme také přirozenou zvídavost, schopnost samostatně pracovat a 

hledat možná řešení zadaného úkolu. Pro absolvování kurzu je dobré disponovat i základní 

znalostí angličtiny. 

 

Jak úspěšně ukončím kurz? 

Pro úspěšné zakončení kurzu je třeba odevzdat zadané úkoly, a to v požadovaném termínu. Dále 

je třeba absolvovat závěrečný test, který se bude konat v prostorách FF MU.  Více o hodnocení a 

ukončení kurzu najdete v dokumentu Povinnosti k ukončení a způsob hodnocení.  

 

Jsou součástí kurzu testy? 

Ano, v každém modulu je autoevaluační test, kterým si můžete ověřit svoje nabyté znalosti. 

Testy jsou zpřístupněny v osnově v IS MU a jsou časově neomezeny. Každý test je možné otevřít 

opakovaně, můžete si otázky v klidu projít.  Každý test obsahuje 10 otázek, a to nejen z učiva 

aktuálního modulu, ale i z předchozích modulů.  

 

Jak se odevzdávají úkoly? 

Úkoly se odevzdávají do k tomu určených diskusních fór, která jsou rozdělena podle abecedy. 

Úkol se odevzdá tak, že se založí nové vlákno a do okna se vepíše požadovaný text. Pokyny 

k úkolům jsou podobně popsány v jednotlivých modulech, proto je nutné si pokyny vždy pečlivě 

přečíst. 

 

Kdy budu mít ohodnocený úkol a jak to poznám? 

Úkoly dle studijního řádu hodnotíme nejpozději do 7 dnů od termínu odevzdání (ne tedy od 

termínu, kdy jste vy úkol odevzdali, ale termínu, který je určen pro všechny a je vypsán v 

harmonogramu). Hodnocení úkolu najdete zadané v poznámkovém bloku.   

 

 

http://www.google.com/intl/cs/chrome/browser/
http://firefox.mozilla.cz/
http://cs.wikipedia.org/wiki/Safari_%28webov%C3%BD_prohl%C3%AD%C5%BEe%C4%8D%29
http://get.adobe.com/cz/reader/


Co bych ještě měl/a vědět o odevzdávání a opravování úkolů? 

Na hodnocení úkolů se podílí poměrně velká skupina tutorů. Každý tutor dostane přidělenu 

skupinu studentů, jíž se bude věnovat po celou dobu kurzu. S otázkami na úkoly se můžete 

obracet přímo na svého tutora nebo na Mgr. Kateřinu Hoškovou, a to do určeného diskusního 

fóra.  

 

Jak mohu komunikovat s tutory? 

Hlavním komunikačním kanálem je předmětové diskusní fórum. V něm jsou založena příslušná 

tematická vlákna, do nichž vepisujte svoje dotazy. Prosíme, nezakládejte vlákna nová. Rádi Vám 

odpovíme v co nejkratší době. Vřele doporučujeme využívat také facebookovou skupinu KPI 

2014. Tam se můžete nejen ptát, ale také tam najdete spoustu užitečných informací ke kurzu. 

Další formy komunikace jsou popsány v dokumentu Komunikace v kurzu. 

 

Našli jste, co jste hledali? NE? Pak doporučujeme: 

1) Projděte si prosím všechny pokyny na titulní straně předmětu v interaktivní osnově. 

Především si pozorně přečtete:  

a. Komunikace s tutory 

b. Harmonogram kurzu 

c. Podmínky ukončení a způsob hodnocení v kurzu 

2) Týká-li se dotaz konkrétního modulu, přečtěte si pozorně pokyny právě v tomto modulu. 

Často se stane, že přehlédnete důležitou informaci.  

3) Podívejte se do diskusního fóra, zda se váš problém již neřešil tam. V diskusním fóru čas-

to najdete spoustu dobrých rad od tutorů či svých spolužáků.  

4) Pokud ve fóru odpověď nenajdete, zeptejte se tam sami. Na dotazy ve fóru reagujeme 

rychle, popř. vám odpoví některý ze spolužáků. 

 

Důležitá rada všem studentům kurzu: 

 

Prosíme, čtěte pozorně naše pokyny. Víme, proč vám to sdělujeme a 

snažíme se vám (i nám) komunikaci v kurzu usnadnit. Vyhneme se tak 

zbytečnému zahlcení emaily či stále se opakujícími dotazy.  
 


